

**BESTYRELSESMØDE 5****4. maj 2015 kl. 18.00****Skovlodden 31****REFERAT**

Deltagere:

Flemming (SB 65), Stig (SB 123), Esben (RM 36), Ida (SB 61), Mattias (SB 121)(ref.), Lars (SL11)

**1 Sidste møde og seneste aktiviteter - fast punkt**

- Referatet blev godkendt.

**2 Hjemmeside - fast punkt**

- Intet nyt

**3 Økonomi - fast punkt (delvist lukket)**

- Der er overordnet styr på økonomien, og det tegner til at blive et fint varmeregnskab.
- Der er enkelte hængepartier i de faste indkrævninger, men de relevante er informeret.
- Aktion: På næste møde, d. 8. juni, vil Stig gennemgå et eksempel for, hvordan varmeregnskabet influerer det faktiske regnskab i foreningen.

**4 Foreningens udvalg - fast punkt**

1. Rudersdal Grundejerforening
  - Der har været generalforsamling d. 17. april. Der skete ikke noget bemærkelsesværdigt.
2. Æstetiske retningslinier for moderniseringer, til- og ombygninger
  - Intet til referat

**5 Foreningens områder og fællesarealer - fast punkt**

Mødet startede med Bestyrelsens halvårige rundring i grundejerforeningens område. Med på turen var både Bent Finch Jensen og vores gartner Ulrich Thorngaard. Der blev flittigt noteret opgaver og ideer til fremtidige projekter, som gennemgås og prioriteres på førstkommende bestyrelsesmøde.

Faste punkter:

1. Status fra Bent, varmecentral og anlæg
  - Se ovenfor
2. Status fra Rolf og Ulrich, gartnere og vedligeholdelse
  - Se ovenfor
3. SL31
  - Intet nyt
4. Vedligeholdelsesarbejder, veje, koldtvandsrør, varmtvandsrør
  - Intet nyt

**6 Henvendelser fra grundejere**

- En beboer har henvendt sig til kommunen vedr. at trappenedgangen under banen ved kajakklubben ikke er anvendelig for barnevognsbrugere. Bestyrelsen er positivt indstillet ift.

henvendelsen og gør ikke yderligere i sagen.

**7 Eventuelt**

- Peter Vestergaard køber nye net til fodboldmålene på det grønne fællesområde.

**Mødekalender og arrangementer**

No. 6 – Mandag den 8. juni 2015 kl. 20.00

Deadline forslag til generalforsamling – 15. august 2015

No. 7 – Mandag den 17. august 2015 kl. 20.00

No. 8 – Mandag den 8. september 2015 kl. 20.00

Generalforsamling: Torsdag den 24. september 2015 kl. 19.30

Referatet godkendes ved underskrift:

---

Flemming Scheel

---

Stig Moerner

---

Esben Ravn Iversen

---

Ida Leisner

---

Mattias Krogh-Møller

---

Lars Olesen Larsen